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1.1.

Тетрадь стоит 10 рублей. Какое наибольшее число таких тетрадей можно будет купить на 650 рублей после понижения

цены на 20%?

2. 2. На диа​грам​ме по​ка​зан сред​ний балл участ​ни​ков из 10 стран в те​сти​ро​ва​нии уча​щих​ся 8-го клас​са по есте​ство​зна​нию

в 2007 году (по 1000-балльной шкале). Среди указанных стран первое место принадлежит Японии. Определите, какое

место за​ни​ма​ет Сло​ве​ния.

 

3. 3. Найдите площадь треугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки

1 см  1 см (см. рис.). Ответ дайте в квад​рат​ных сан​ти​мет​рах.

4. 4. За круглый стол на 17 стульев в случайном порядке рассаживаются 15 мальчиков и 2 девочки. Найдите вероятность

того, что де​воч​ки будут си​деть рядом.

 

5.5.

Най​ди​те ко​рень урав​не​ния .

6. 6. Площадь треугольника  равна 31.  – средняя линия, параллельная стороне . Найдите площадь трапеции 

.

7. 7. На рисунке изображён график функции  — одной из пер‐

вообразных некоторой функции , определённой на интервале 

. Пользуясь рисунком, определите количество решений уравне‐

ния  на от​рез​ке 
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8. 8. Шар вписан в цилиндр. Площадь поверхности шара равна 48. Найдите площадь полной поверхности

ци​лин​дра.

9. 9. Най​ди​те , если .

10. 10. Автомобиль разгоняется на прямолинейном участке шоссе с постоянным ускорением  км/ч 2 . Скорость вы​чис​ля​‐

ет​ся по фор​му​ле  , где  — пройденный автомобилем путь. Найдите ускорение, с которым должен двигаться авто‐

мо​биль, чтобы, про​ехав 1,1 ки​ло​мет​ра, при​об​ре​сти ско​рость 110 км/ч. Ответ вы​ра​зи​те в км/ч2 .

11. 11. Из го​ро​дов A и B навстречу друг другу выехали мотоциклист и велосипедист. Мотоциклист приехал в B на 3 часа

раньше, чем велосипедист приехал в A, а встретились они через 48 минут после выезда. Сколько часов затратил на путь из

B в A ве​ло​си​пе​дист?

12. 12. Най​ди​те точку ми​ни​му​ма функ​ции .

13. 13. а) Ре​ши​те урав​не​ние 

б) Най​ди​те все корни этого урав​не​ния, при​над​ле​жа​щие от​рез​ку 

14. 14. Основанием прямого параллелепипеда ABCDA1B1C1D1 является ромб ABCD, сторона которого равна  а угол

ВАD равен 60°. Найдите расстояние от точки А до прямой C1D1, если известно, что боковое ребро данного параллелепи‐

пе​да равно 8.

15. 15. Ре​ши​те не​ра​вен​ство: 

16. 16. Рас​сто​я​ние между па​рал​лель​ны​ми пря​мы​ми равно 12. На одной из них лежит точка C, а на дру​гой — точки A и B,

причем треугольник ABC — остроугольный равнобедренный и его боковая сторона равна 13. Найдите радиус окружно‐

сти, впи​сан​ной в тре​уголь​ник ABC.

17. 17. Строительство нового завода стоит 78 млн рублей. Затраты на производство х тыс. ед. продукции на таком заводе

равны  млн рублей в год. Если продукцию завода продать по цене р тыс. рублей за единицу, то прибыль

фирмы (в млн рублей) за один год составит . Когда завод будет построен, фирма будет выпускать про‐

дукцию в таком количестве, чтобы прибыль была наибольшей. При каком наименьшем значении р строительство завода

оку​пит​ся не более, чем за 3 года?

18. 18. Най​ди​те все зна​че​ния  при ко​то​рых не​ра​вен​ство  не имеет ре​ше​ний.

19. 19. Петя умножил некоторое натуральное число на соседнее натуральное число, и получил произведение, равное а.

Вася умножил некоторое четное натуральное число на соседнее четное натуральное число и получил произведение, рав‐

ное b.

а) Может ли мо​дуль раз​но​сти чисел a и b рав​нять​ся 8?

б) Может ли мо​дуль раз​но​сти чисел a и b рав​нять​ся 11?

в) Какие зна​че​ния может при​ни​мать мо​дуль раз​но​сти чисел a и b?
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